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ATA DA TRIGÉSIMA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DEZENOVE DE 
DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO (19-11-2018). 

No dia dezenove de novembro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e dois minutos, 
no Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador Fernando Sampaio de 
Castro que contou com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo 
Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense 
declarou abertos os trabalhos. O presidente consultou os vereadores se queriam fazer a 
leitura da ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária, realizada no dia doze de 
novembro de dois mil e dezoito, ou fazer alguma ressalva, não havendo manifestação 
contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Leituras dos Requerimentos: nº 
74/2018; nº 75/2018; nº 76/2018 (autoria do Vereador Deyvson Ribeiro) Leitura das 
Indicações: nº 320/2018 (autoria dos Vereadores João Bosco Cerceau lbrahim e 
Fernando Sampaio de Castro); nº 314,315,316,317,318,319/2018 (autoria do Vereador 
Marcelo Monteiro Macedo); nº 321/2018 (autoria do Vereador Ronaldo Bento); nº 
322/2018 (autoria do Vereador Gerson Cunha); nº 323,324/2018 (autoria do Vereador 
Deyvson Ribeiro). Leitura Moções de Pesares: Pelo passamento do Senhor Waldecyr 
Farias, (autoria do vereador Bruno Mól); pelo passamento do Senhor Reginaldo Arlindo 
da Silva (autoria do vereador Fernando Sampaio). A reunião ocorreu sem intervalo. 
requerimento nº74/2018 o presidente submeteu o requerimento em primeira e única 
discussão sendo aprovada por unanimidade; nº 75/2018 o presidente submeteu o 
requerimento em primeira e única discussão sendo aprovada por unanimidade; nº 
76/2018 o presidente submeteu o requerimento em primeira e única discussão sendo 
aprovada por unanimidade. Palavra Livre: O vereador José Jarbas em conjunto com o 
vereador Antônio Marcos, pediu um requerimento formal convocando a Procuradoria e a 
Secretaria Municipal da Fazenda, para esclarecer questão do REFIS o vereador ressaltou 
que quer que aconteça essa reunião no plenário. Pela ordem o vereador Geraldo Salles 
questionou a forma arbitrária na qual o município vem cobrando algumas dividas de seus 
inadimplentes, o vereador diante dessa situação procurou o prefeito para uma conversa e 
ele ficou de enviar até a Casa um esclarecimento sobre o REFIS. Com a palavra vereador 
Deyvson concorda com o que foi dito e completa dizendo que em muitas das vezes os 
inadimplentes não sabem que estão com a dívida, sendo assim informados dela somente 
no momento em que a conta ou algum recurso é bloqueado. Ele ainda ressalta que o 
trabalho do executivo tem que mudar, pois isso vem prejudicando os empresários e 
demais pessoas da cidade. Em resposta o vereador Geraldo Salles reafirma que é 
totalmente contra o que vem acontecendo salientando mais uma vez que em sua 
conversa com o prefeito foi determinado que fosse feito um projeto para sanar essa 
questão, mas que até o presente momento esse não havia chegado até a casa. Ele 
solicita que seja dada a essas pessoas a oportunidade de pagar as suas dívidas de forma 
justa, sem causar maiores prejuízos. Nada mais havendo, o presidente encerroy a 
reunião às dezessete horas & quarenta e seis minutos, e para constar, lavrou-se ata 
que, após lida e se aprovada/ será assinada. 


